公報編號Journal No.: 438 分項名稱Section Name: 更正 Errata



香港特別行政區政府知識產權署商標註冊處

Trade Marks Registry, Intellectual Property Department
The Government of the Hong Kong Special Administrative Region

<u>更正</u>

關於2010年11月05日公布的香港知識產權公報:

分項"接納註冊(全本文)",類別6-10,第53-54頁,類別41-45,第7頁,商標註冊申請編號 301558170 的第41類的服務說明應為"(A) Entertainment and educational services; (B) entertainment services, namely, providing computer games, providing online reviews of computer games, and information relating to computer games; providing computer games and gaming on-line from the internet via an Internet website portal; entertainment services, namely, providing virtual environments in which users can interact through social games for recreational, leisure or entertainment purposes; entertainment services, namely, providing social games (computer games) via the Internet."。

分項"接納註冊(全本文)",類別6-10,第54頁,類別41-45,第8頁,有關商標註冊申請編號 301558170 的優先權申請編號應為"2525525 (for goods in Class 9 and services listed in (B) in Class 41)"。

ERRATA

In relation to the Hong Kong Intellectual Property Journal published on 05 November, 2010:

Under the section "Acceptance for Registration (Full Version)", Class 6—10, on pages 53—54, Class 41—45, on page 7, the specification of services in Class 41 of Trade Mark Application No. 301558170 should read "(A) Entertainment and educational services; (B) entertainment services, namely, providing computer games, providing online reviews of computer games, and information relating to computer games; providing computer games and gaming on—line from the internet via an Internet website portal; entertainment services, namely, providing virtual environments in which users can

公報編號Journal No.: 438 分項名稱Section Name: 更正 Errata

interact through social games for recreational, leisure or entertainment purposes; entertainment services, namely, providing social games (computer games) via the Internet.".

Under the section "Acceptance for Registration (Full Version)", Class 6-10, on page 54, Class 41-45, on page 8, the Priority Application No. of Trade Mark Application No. 301558170 should read "2525525 (for goods in Class 9 and services listed in (B) in Class 41)".